N
&/

/

1

\|v|‘ I IMI/ i lww::lli., .ﬂwnu.“:_a . ‘ v/., o H128
i\ M\ < Schodis(é zapadni
/ 7 hU L / 13,022 m?
- e _|J | \,\, S
VEDENO V PODLAZE \
18x1,0 12 1 7 /
— \[.M. — \— = e e — ‘\\H/ — =
- 8 e .W..u - i k N b e
™~ 1, JHLEDU|| [ e
AN m \ e o mxﬁ I HLED e 18, sapac
\ o § O [Ukid _ = SR y
s = 5 I 7,726 m
/ a / ot okl i »,mxw-_o 17
== N e PR e S 3
o™ o | WR\/ H133 \
= (1] H126 M - m - _ m.SO. _ 25H Vitah ——— =
- — D — ) -4 q\ , -
Wz @ & IIF + g m i n_ww.ﬁ _ e\15°C/)| ——— 531 m 2 B s
- ~. 7 e || :Il Al m.pmlc - | S m
RS [P S et e IA_ e & \_ Hi2s 8 \
= /t.+o< tl+o<\ | S—.| - /
1 i ] [ I 1 I I ' f
L — - — SN —i SHEESEa — = —- - == - -~ & 5 — - & - — - - S - \o —d S S E—— 1«/V SERPRE. — —
Y% 11-060040-50 11—-060040—50 e, oz Z e FC2
yd TRVR SR TRVR SR i oo o al=
2,5 (1,0) 2,5 (1,0) = S PR ]
e TBV-C NF 15/1,86
e TBV-C NF 15/1,82 Fe — HH|I.| .ﬂm.1 FE o NE 16/2,00
P-KK 15 aa im Y
TBV-C NF 15/1,92 1™
& VEDENO V PODLAZE 1] |t MEZL / 11-060040-50
mm. 18x1,0 1Z 1] n__,,\ L | 1.4 (1,0)
. S - At - . - s § e e T M L
m g 7 _‘,.\_«M.w;;; M s T ov
8 o A . _ / ol |
o - - —— | ——— — — — — — — — — - — — — — ——| — — a—
= Z 118HY | ~ l— _l AN H131
= I w9
3 i N a o _ N /rn Kuchyfika
re) ] \
~ o) &= 20°C _mm o 3789 m?
o Zlo|l we & \ | mm m 2
& Al Kuchyika 21-060040-50 | | 8%
= &S| smam TRVR SR — [ = [t
- >[ 2,5 (1,0) | gl o >
0= l_ ol e VEDENO V PODHLEDU = o
SES || 12— = L T Sel saxisiz 3 3
2L x1,9 = [5)
a
——— it | L1 s2xiiz g €
= yan] _ hu.ﬂ— ﬁt j ~
a MMUMZOI<IHUOUEDD r effp * s SRR
= 15x10012 1% (o o TBV-C NF 15/2.02
a — 1 | A Tav-C NF 15/2.26 FC2
1 4 s | ﬂ_m_ m X _ e
[Te] _ -
> I — — — D — — —), - — —
B (e || estrmsrsranae =il
Zlo Swe | | FC — - FC FC ¥ e Hin




\ [ __
V " v ] | _Nm
112H < o | te)|
20°C = | 11l VEDENO v PODHLEDU
_H| | El 9 [ | 1 22x1,0 1z
ancelar i \o
17,485 m? M & j _ mw 18x1,0 1Z
a —] — FC — —FC — ﬂ“@ﬂl -
o FC Fe ]
= — — [
N ﬂ%ﬂo o I IS | 2
>y ___ mb £ VEDENO V PODHLEDU &
o™ o
2o | 1] 18x1,0 12 2
b S - _ ‘wm . _ e il 41— ) e
e — i ES RIS SIS / _\/ o = e 5 L
—/] o |
-0.010 AN
[ o0 ] rre-—s—% - -\ —=—=—-— - Chodba vchodn! m £y
— 28,396 m? = /v
S E _ .l-q P L e IALQ NS > TS \,\\\
= 15°C _ ¢ oo e e FC e = il o I C NF 15/2,48 ™
26°C N e A= T A ; \
» | T e FC FC V-C NF 15/5.28
N _ TBV-C NF 15/2,45 al~
3 P-KK 15 g o
S 1] a | TBV-C NF 15/5,22 = -
— o a <
: i il 1 gsy .
> [ —— T = :
N e { I oo T
o 11-060050—~50 - P
&le / »._ ==TRVR SR [ S o L o)
nmuu m . H 125 C\.\ov ﬁ — M Schodisté vychodni
& N (= 18x1,0 1Z || | ||SAs ‘O< W m 15,147 m2  — i
: . — P N~
i = Ha - L
S . 2 _ H105 Vizh . _
55 ) | s 3200m? ; . H106
© - 633 . )
e 104H\ _ TS vt
| > o Kuchyfika i 5,379 m?
8Ea | | 20°C,) 15mm _ _ ¢ L] % .
i s 22x1,0 12 || g ] 1
2 : \
o i B T I -

‘ 0,000 - v

||
‘r
|
J
|
|




